



Следователями СК задержаны гражданские супруги, подозреваемые в продаже малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении граждан Республики Узбекистан, проживавших в Воронеже, 39-летнего мужчины и его 29-летней гражданской супруги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «б, з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (покушение на торговлю людьми).

Следствием установлено, 08 сентября 2017 года 29-летняя женщина родила дочь, однако в органах ЗАГС Российской Федерации в установленном законом порядке факт рождения последней не зарегистрировала. Вечером 10 октября 2017 года на территории Коминтерновского района г. Воронежа она совместно с гражданским супругом продали новорожденную девочку за денежную сумму в размере 30 тысяч рублей ранее неизвестным лицам для последующего воспитания и содержания. Однако сожители не смогли довести свой преступный умысел, направленный на торговлю людьми, до конца, по независящим от них обстоятельствам, так как указанные действия проводились под контролем сотрудников ГУ МВД России по Воронежской области и злоумышленники были задержаны.

Сразу же новорожденная девочка была доставлена в медицинское учреждение, где находится по настоящее время. После проведенного медицинскими работниками осмотра у ребенка обнаружены «конъюнктивит и желтушка», иных заболеваний не выявлено, телесных повреждений не обнаружено.

Следователями СК гражданские супруги задержаны по подозрению в совершении указанного преступления, с ними проводятся следственные действия. В ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Дмитрий Филимонов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1170665>